



**НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
"САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ"**

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТР)
при Министерстве экономического развития Российской Федерации
(регистрационный номер 0206)

109428, г.Москва, Рязанский проспект, д. 8А, стр. 14, этаж 13, офис 7. www.exprus.ru

В суды Российской Федерации

О сертификации судебных экспертов

В целях реализации единой государственной политики в области судебной экспертизы, а также в соответствии с требованиями ФЗ "О саморегулируемых организациях" от 01.12.2007г. №315-ФЗ в 2010 году образовано Некоммерческое партнерство "Саморегулируемая организация судебных экспертов", основанное на членстве и объединяющее субъектов профессиональной деятельности в области судебной экспертизы – судебных экспертов.

Вместе с тем, НП "СРО судебных экспертов" является органом по сертификации экспертов в соответствии с правилами системы, зарегистрированной в едином реестре систем добровольной сертификации Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии РФ (Регистрационный номер РОСС RU.И1515.04ИЖБ0). Данный факт позволяет СРО не только осуществлять плановую подготовку экспертов, которая проводится на базе ВУЗов в различных городах России, но и осуществлять работу по дополнительному контролю сертифицированных государственных и негосударственных экспертов. На сегодняшний день СРО вместе с ВУЗами проводит подготовку (повышение квалификации) по 63-м экспертным специализациям и произвело выдачу более 3000 сертификатов на право самостоятельного производства экспертиз.

Реестр действительных членов СРО и Единый Реестр выданных, приостановленных и отмененных сертификатов «Системы добровольной сертификации деятельности экспертов в области судебной экспертизы» размещен на официальном сайте НП «СРО судебных экспертов» - www.exprus.ru

Берковская Виктория Олеговна

сертифицирована в соответствии с правилами системы добровольной сертификации деятельности экспертов в области судебной экспертизы и имеет право самостоятельного производства судебных экспертиз. Полный перечень специализаций по которым проведена сертификация эксперта представлен на официальном сайте НП «СРО судебных экспертов» в Реестре выданных, приостановленных и отмененных сертификатов «Системы добровольной сертификации деятельности экспертов в области судебной экспертизы «ЭКСПРУС». Данное письмо действительно при предъявлении сертификата соответствия, выданного НП «СРО судебных экспертов».

Также обращаем внимание на наличие практики сертификации судебных экспертов организациями, в которых:

- не осуществляется контроль за деятельностью сертифицированных экспертов;
- системы сертификации не зарегистрированы в Госстандарте России;
- отсутствует единая методология по организации и производству судебных экспертиз, которая положена в основу правил системы сертификации, зарегистрированной в Госстандарте России;
- отсутствуют специалисты по различным судебно-экспертным специальностям, способным объективно оценить компетентность негосударственных судебных экспертов.

Таким образом, происходит продажа сертификатов подтверждающих компетентность экспертов, без проведения какой-либо фактической проверки.

Генеральный директор
НП "СРО судебных экспертов"



С.В. Дмитренко